

(吉隆坡13日讯)吉隆坡市政局委任的认证树艺师，已鉴定吉隆坡市中心28棵树为高风险树，并将尽速砍伐。

吉隆坡市政局在文告中指出，市政局自2019年以来，会定时检查树龄超过30年或周长超过1.5公尺的树木。

文告说，截至目前，共有175棵树被鉴定为高风险且大多数树龄超过50年，其中147棵树已被砍。

文告指出，市政局是通过使用电阻记录仪、picus断层扫描仪或目测评估来识别有关树木安全性，包括检测损坏或腐烂的树枝或树根、倾斜或不平衡的树

鑑定28棵高風險樹 隆市局將盡速砍伐

木结构以及树枝和树基的裂缝等缺陷。

“高风险树木是指那些极有可能发生结构破坏和倒塌的树木。”

文告里指出，如有必要将采取修剪、减少树冠、砍伐等补救措施。

5月7日，一棵50年树龄大树倒在苏丹依斯迈路，造成一人死亡两人受伤，损坏了17辆汽车并扰乱了单轨列车服务。

该局针对此事澄清，倒下的树位于私人土地，维护工作是由土地所有者负责。

对于受影响受害者，该局将协助向有关各方提出索赔，考虑到环境保护和保育方面的安全问题，该局也将持续进行高风险树木的监测工作。

有关索赔详情，请致电03-26179509（财务部）或03-26179236（法律和检察部）。